

СЕМЕЙНАЯ ПАРА ПРОЙДЕТ 8000 КМ ПЕШКОМ ОТ ГЕРМАНИИ ДО КЫРГЫЗСТАНА!

Вайнгартен, Германия

Гулаим и Йохен Эбенхох много раз ходили пешком. Они не паломники и не преследуют религиозных целей, они ни за кем не следят. Интернациональная пара хочет узнать, как живут люди в странах между их Родинами Германией и Кыргызстаном. Путь нелегкий и долгий, но первые шаги уже сделаны. Из запланированных 8000 км, семья Эбенхох уже прошла 400км. Но ещё потребуются годы, чтобы преодолеть всю дистанцию и дойти до желаемой цели.



Большое путешествие начинается с малых шагов. Семья Эбенхох начала свой путь в конце Марта 2010 года. Его точкой отсчета являлась одна маленькая церковь под названием «Эшвег» в Вайнгартене, где родился и вырос глава семьи Йохен Эбенхох. Несмотря на то, что это путешествие не религиозное, помогает им какая-то сила свыше.

На первом этапе семейная пара дошла до страны Лихтенштейна. Далее, во время Пасхальных праздников, наши герои преодолели следующий этап, который привел их до города Тузис в Швейцарии, потом, по-маршруту дошли до Северо-Итальянского озера Комо. А осенью, они продолжили свой четвертый этап от Северо-Итальянского города Бергамо в сторону Центральной Азии- на родину Гулаим.

"Соединить две родины" - с такой великой идеей семейная пара Эбенхох хотела познакомиться с культурой разных народов, которые живут на их пути. А

чтобы путешествие было познавательным и интересным Йохен и Гулаим создали собственный маршрут, где выбрали такие страны, как Италия, Греция и Турция. По-плану, всего 15 стран, которые будут встречаться нашим путешественникам на протяжении всех этапов.

Этапы будут короткими 5-7 дней потому что рядом с их мечтой-дом, дети и работа. Иногда дети идут вместе с ними, но им нравится больше купаться в море, чем ходить пешком. Конечно, Гулаим и Йохен не одни, им помогают родные и близкие. Например, бабушка и дедушка находят время для своих внуков, когда их Папа и Мама следуют за своей звездой. Но семья Эбенхох никуда не спешит. Она ещё успеет пройти свой путь по дороге, которую она выбрали сама.

Если дорога разрешима как в географическом, так и в политическом смысле то, они выбирают эту дорогу. До Анатолии (Турция) они уверены в хорошей инфраструктуре. Дальше, от Анатолии уже начинается "экзотика" - сказал Эбенхох. Возможно там нет удобств, нет гостиниц, в которых можно принимать горячий душ после долгой ходьбы. Здесь, как в любом приключенческом сюжете, нужно импровизировать: знакомиться с местными жителями, добывать еду и искать ночлег. Наши герои, всегда берут с собой компас, и если они окажутся в пустыне, у них имеется палатка. Но наши путешественники интересуются не только культурой, и традицией того или иного народа, их интересует ещё традиционная кухня. Все рецепты блюд, что посчастливилось им отведать по дороге, они записывают в свой дневник. Каждый успешно пройденный этап Йохен и Гулаим подробно описывают на своей интернет-страничке.

Их личный семейный проект уже заинтриговал общественность. К примеру, немецких журналистов интересует открытие и описание нового маршрута через таких малоизвестных для туристического мира стран как Туркменистан и Узбекистан. Но семья Эбенхох готовы к любым открытиям, и если проект окажется успешным, они напишут первый путеводитель по турпоходу в местностях Центральной Азии.

По словам наших героев, необычное путешествие изменило их отношение к миру. Пока Гулаим и Йохен настроены оптимистично. Возможно, когда-нибудь они дойдут до Кыргызстана до села Еркин-Сай, где родилась Гулаим и в Кыргызстане они думают открыть Кафе-Ресторан, где подадут на стол те блюда которые они сами попробовали во время путешествия. Но как говорят кыргызы: «Ким билет, бугун бар ертен жокбуз» "Мы живём сегодня. Кто знает, что нас ждёт завтра?"